

Склад

Біотин, пантотенова кислота, вітамін Е, бета-каротин, вітамін С, гіалуронова кислота, цинк, селен.

Опис

ДОППЕЛЬГЕРЦ® БЬЮТИ ЛІФТІНГ-КОМПЛЕКС З ГІАЛУРОНОВОЮ КИСЛОТОЮ

- Сприяє інтенсивному ліфтингу шкіри, відновленню її тону і пружності.
- Гіалуронова кислота сприяє глибокому насиченню шкіри вологою. В 1 капсулі - 100 мг гіалуронової кислоти.
- Вітамін Е сприяє збереженню еластичності шкіри і розгладження зморшок.
- Біотин запобігає сухості шкіри і стимулює її регенерацію.

Після 25 років кількість гіалуронової кислоти, що синтезується в організмі знижується. У віці 60 років в організмі жінки зберігається тільки 10% гіалуронату від його початкової кількості. Спеціальний комплекс, від Доппельгерц, сприяє поповненню гіалуронової кислоти в організмі для інтенсивного відновлення шкіри і насичення її вологою.

Гіалуронова кислота активізує роботу клітин, зменшує випаровування вологи з поверхні шкіри, нейтралізує вільні радикали. Від концентрації гіалуронової кислоти залежить пружність шкіри і обмінні процеси в тканинах, що уповільнює вікові зміни в шкірі і дозволяє надовго залишатися молодою і красивою.

Зневоднена шкіра швидше покривається зморшками і виглядає втомленою, особливо це характерно для шкіри жінок в зрілому віці. До факторів, що провокують старіння шкіри, відносяться куріння (сигаретний дим) і часте перебування на сонці (ультрафіолет). Якщо Ваша задача - підвищити пружність шкіри і її тонус, насичити шкіру вологою, зменшити вираженість зморшок, тоді Вам рекомендований комплекс з гіалуроновою кислотою.

Вітамін Е нормалізує окислювально-відновні процеси. Вітамін Е стимулює продукцію лінолевої кислоти, уповільнює старіння клітин, захищає клітини від токсичних впливів зовнішнього середовища.

Біотин покращує метаболізм у шкірі, входить до складу ферментів, що регулюють білковий і жировий обмін.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі в день під час їжі. Тривалість прийому 1 місяць. Після перерви в 1 місяць можливий повторний прийом. Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.